



郎朗的女友被曝是《非诚勿扰》中的性感秘书巩新亮 网友对这一组合直呼“吃不消” 哇塞，这“组合太无敌了” 整个一《非诚勿扰》“名人版”

面对传闻，郎朗“招架不住”

记者随即联系到刚刚做完德国巡演的郎朗，他表示正在伦敦忙于音乐会彩排，全力为20日到23日将在伦敦皇家阿尔伯特大厅的音乐会做准备。被誉为才子、神童美誉的钢琴王子郎朗，恋上了女演员，此消息迅速在微博上引发强烈关注，尤其是女主角是一个娱乐圈的热点人物。消息是否属实？面对突如其来的绯闻，郎朗有些招架不住，“我们是认识，但只见过两面而已。”随后，郎朗无奈地表示：“不想再回应。”



网友称，巩新亮如今开始走文艺路线，为的是和郎朗拉近距离。

郎父表示：郎妈有点不高兴

17日下午，记者针对有媒体报道“郎朗被曝与巩新亮相恋”的消息，分别致电郎朗的父亲郎国任和经纪人李宁先生。郎国任幽默地否认说：“我和儿子的关系向来是很好的。儿子也是很听父母的话！郎朗真有了女朋友，他会立即告诉我和他妈妈，我也不知道巩新亮这个女孩。除非郎朗不承认他是我儿子！”

据了解，郎朗今年30岁。去年8月，郎朗在母亲的陪同下参加了李湘主持的湖南卫视《背后的故事》节目录制。在节目现场，郎朗公开透露自己现在单身，并当众开出了择偶标准，“40岁左右结婚，我喜欢甜美型的，温柔点的，亚洲的女孩子最好，20多岁就差不多了”。而郎朗的母亲也提出了对未来儿媳的要求，“支持郎朗的钢琴事业，至少也得是个研究生吧”。据报道，郎朗的父亲曾放话“皇室我们很熟，公主才配得上我儿子”。这句话也被网民翻炒出来，并且困惑地表示：“郎爸不是要找公主吗？郎朗找个性感女明星，能过郎爸这一关吗？”

据郎国任透露，郎朗的母亲得知有媒体炒作儿子与巩新亮相恋的消息后，心里有点儿不高兴。郎妈一直希望儿子找一个有文化的研究生女孩，不大喜欢娱乐圈的女演员。“郎妈是很传统的文化人。她希望儿子将来家庭稳定。”

本报综合报道

近日，某娱乐周刊官方微博曝光郎朗的女友是巩新亮，微博称：“郎朗的女友确是巩新亮——冯小刚导演的《非诚勿扰》中的性感女秘书。本刊曾多次拍到郎朗与一位性感女子共同出入酒店，近期直击其清晰面容，正是巩新亮无疑。其实，她大半年以来无数次转发郎朗微博，早已暗示爱情的存在。”随后不久，风行工作室的官方微博也力证此消息：“没想到吧。他们上演了一出《非诚勿扰》牵手成功的‘名人版’。”

对此“猛料”，不少网友惊呼“吃不消”，评论称“感觉是八竿子打不着的人”；还有网友点评：“高雅艺术与通俗文化的完美结合啊~阳春白雪，下里巴人，众乐乐”；“这组合无敌啊！”还有网民说：“这个组合让我都没办法相信爱情了！”

是否炒作，巩新亮断然否认

昨日，巩新亮接受记者采访时表示，她和郎朗只是普通朋友，希望大家更多地关注她的作品。而她在18日发布的微博中，也表示自己只是郎朗的粉丝，请大家不要再猜测了。巩新亮说，她目前的重心还是放在工作上，“大家可能会认为我是比较爱炒作的人。其实大家看到的我、理解到

的巩新亮很片面，不能单纯地以银幕上的形象去理解我，一直以来我都在努力地工作”。而在昨日发布的微博中，巩新亮也对传闻作出了回应：“我只是他的粉丝而已，我敬仰他的艺术造诣和喜欢他的音乐，请大家不要再猜测了，多多支持这位杰出的艺术家。”

“文二代”笛安郑州签售 爱恨情仇，总能开出新的花



昨日下午，青春文学作家笛安携新作《南音》，萧凯茵携《看不见的打字机》签售郑州，两位80后作家气场十足，现场签售火爆，中原图书大厦的院子里，读者排起了长长的购书队伍，仔细看多为少男少女，手里都拿着几本新书兴奋地等待签名。

2009年，笛安以龙城三部曲之一的《西决》进入大众视野，以严肃文学之姿打入青春阅读市场，获得年轻读者群的空前追捧。2010年，《东霓》的恣意让读者领略到笛安创作的另一面，继而读者对第三部《南音》充满

了期待。历经4年的时间，笛安用超越年龄的睿智、沉稳与娴熟的文字，丰满而立体地展现了一个龙城家族的命运，所有的人物命运都在《南音》中得以终结。

有人问，作为“文二代”，写作是否受到父母影响时，笛安坦言并不喜欢“文二代”这个称号，“每个人都会受到自己父母的影响，这是潜移默化的事情，没有刻意而为之。不过，我和我父母对文学的审美差别还是蛮大的。对于好的小说的要求跟评判标准，两代人自然有差别”。

谈到郭敬明，笛安这样评价自己的老板：“作为出版人和出品人，郭敬明在工作中很好相处。懂市场，有想法，会很好地带领这个团队，并能感染别人。”

对于《南音》的问世，著名作家刘震云称，笛安越来越露出大家风范。对于前辈的评价，笛安回应：“我很认同刘震云老师说的，爱恨情仇都是老题材，但是总能在上面开出新的花。以前我会追求漂亮、完美，一些技术层面的东西，现在宁愿保留一些粗糙的部分，目的是让自己的文字更有力量。”

记者 尚新娇

平民巨星秀28日终极对决 袁惟仁、金铭坐镇总决赛

17日，由河南电视台都市频道主办的“大汗天下2012平民巨星秀”全省复赛在郑州举行，最终10组选手晋级总决赛。

当天的选手既有6岁的孩子，也有65岁的老人，其中开封12位老人组成的“老年12乐坊”震撼全场，他们身穿宋朝服装，吹拉弹奏的居然是大提琴等西洋乐器和二胡、琵琶等中国传统乐器，“拼盘”演奏赢得全场掌声。据悉，28日，晋级选手将在郑州进行终极对决，著名音乐人袁惟仁、演员金铭等将出现在决赛现场。 记者 梁晨

《夫妻那些事》续集启动 情节观众说了算

近日，电视剧《夫妻那些事》的制片人庄立奇接受记者采访时宣布，该剧续集已经启动。庄立奇说：“续集要将观众普遍喜欢和关注的情节、人物以及话题保留下来。”

在《夫妻那些事》的最后一集中，苏珊、袁大头、安娜这几位配角情路未明、前途未卜，观众希望片方能在续集中让他们找到归宿。庄立奇说，将满足观众的心愿，续集将增加几个配角的戏份，“我希望网友和观众能提出他们的建议，跟我们一同打造新的夫妻那些事”。 赵楠楠

“好媳妇”系列报道六

“郑州十佳好媳妇”投票开始啦

咨询电话：0371-66258080 66256655

由《郑州晚报》主办、新浪河南协办、金鑫珠宝承办的“媳妇的美好时代——郑州十佳好媳妇评选活动”经过半个月的报名，已于3月15日截止，下一阶段将是火热的投票阶段。无论您是被“好媳妇”故事所感动的过客，还是候选人的亲友团拉拉队，都可以参与投票。最高价值5000元的黄金珠宝免费等您戴！



婆婆两次为儿媳报名

“郑州十佳好媳妇”评选活动启动以来，深受郑州市民欢迎，最让我们感动的是，有一位婆婆专程前来为儿媳赵海燕报名。婆婆告诉我们，自己的老家是湖北的，现在全靠儿媳赵海燕照顾。有很多次公公病得不省人事、口吐黏痰，她就用纸巾一次次地为他擦黏痰，一边轻轻呼唤，直到公公醒来。逢年过节以及婆婆过生日，她都会给老人买新衣服，让老人倍感温暖。丈夫赴汶川抗震救灾期间，她就照顾好家庭让其无后顾之忧。“关于好媳妇的感人故事我是说也说不完，总之她是天底下最好的人，是个高尚的人！”

“十佳好媳妇”投票开始啦

由于报名人数众多，活动组委会遴选出符合条件的候选人张榜公示，接受公开

投票。您于3月15日~29日在郑州市二七路金鑫珠宝正弘店一楼文化墙上分享她们的感人时刻，为心目中的“好媳妇”投上宝贵的一票！颁奖仪式将于3月31日14时在金鑫珠宝正弘店五楼多功能厅举行。只要您参加“郑州十佳好媳妇”评选活动，就能成为金鑫珠宝会员，享受会员购物优惠及每月购物大奉送抽奖活动，有机会享受免费戴珠宝。

活动详情请留意《郑州晚报》、新浪河南 (<http://henan.sina.com.cn/shopping/zt/sjhx/index.shtml>)、金鑫珠宝官方网站 (www.jinxin9999.com) 的相关报道，或到郑州金鑫珠宝各门店咨询。

投票地点：郑州市北二七路金鑫珠宝正弘店(原正弘国际名店)

咨询电话：0371-66258080 66256655

万佳